



Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka
„Dotacje na Innowacje” „Inwestujemy w Waszą przyszłość”

GMINA MOCHOWO

09 - 214 Mochowo

pow. sierpecki
woj. mazowieckie

Mochowo, dnia 17.03.2015 r.

RGK.271.11.1.2015

do wszystkich Wykonawców

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pt.: **Dostawa Internetu wraz z instalacją i konfiguracją sprzętu komputerowego do gospodarstw domowych na terenie gminy Mochowo** realizowanego w ramach projektu Przeciwdziałanie wykluczeniu cyfrowemu w gminie Mochowo

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1.

Zamawiający w Załączniku nr 2 do SIWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pkt. III. 3. b) określił w minimalnych parametrach usługi dostępowej dopuszczalną temperaturę pracy od -20 °C do + 40 °C. Prosimy o weryfikację zapisu, ponieważ Wykonawcy nieznane są urządzenia, które pracują w temperaturze określonej w ww. punkcie.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapis zawarte w SIWZ.

Pytanie 2.

Czy zamawiający dopuszcza możliwość, aby usługa dostępu do Internetu świadczona była w oparciu o technologię zapewniającą parametry niższe niż LTE, np. UMTS?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza pogorszenia parametrów dostawy Internetu.

Pytanie 3.

Czy temperatura pracy urządzenia odbiorczego w zakresie -20 do +40 stopni, nie jest pomyłką?

Odpowiedź:

Zamawiający przyjął właściwy zakres temperatur.

Pytanie 4.

Czy urządzenie odbiorcze do Internetu może się składać z modułu wewnętrznego IDU oraz zewnętrznego ODU?

Odpowiedź:

Urządzenie powinno być jednomodułowe, o zwartej budowie. Modem i antena zintegrowane w jednej obudowie.

Pytanie 5.

Czy zamawiający w związku z ujemny zakresem temperatur pracy zestawu instalacyjnego, dopuszcza tylko urządzenia zewnętrzne ze zintegrowaną anteną?

Odpowiedź:

Zbyt ogólnie (niejednoznacznie) postawione pytanie co do cech „zewnętrzne”. Zamawiający, jako urządzenia zewnętrzne traktuje urządzenia zamontowane na zewnątrz budynku/części budynku, w którym znajduje się komputer odbierający sygnał internetowy.

Pytanie 6.

Jak zamawiający będzie weryfikował parametry techniczne oferowanego zestawu instalacyjnego? Czy Zamawiający wymaga dostarczenia specyfikacji technicznej oferowanego zestawu instalacyjnego?



**Projekt współfinansowany ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego
w ramach Programu Operacyjnego Innowacyjna Gospodarka
„Dotacje na Innowacje” „Inwestujemy w Waszą przyszłość”**

Odpowiedź:

Weryfikacja będzie prowadzona po podaniu rodzaju i modelu proponowanego zestawu instalacyjnego oraz podzespołów wchodzących w jego skład. Do oferty należy załączyć specyfikację techniczną zestawu instalacyjnego lub podać link na stronie internetowej producenta, gdzie ta taka dokumentacja będzie dostępna publicznie.

Powyższe odpowiedzi nie stanowią zmiany treści SIWZ powodującej zmianę ogłoszenia o zamówieniu, dot. Załącznika Nr 2 do SIWZ. W związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną. Dokonana modyfikacja specyfikacji wiąże wykonawcę z chwilą ogłoszenia treści niniejszego pisma.

WÓJT GMINY
Zbigniew Tomaszewski

.....
(podpis kierownika zamawiającego lub osoby
upoważnionej)

Otrzymują:

1. Wykonawcy zgodnie z oddzielnym rozdzielnikiem
2. publikacja na stronie internetowej
3. a/a